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 Mair ie d’AMBLAINVILLE 

   

             

 
               REPUBLIQUE FRANCAISE 

        COMMUNE D’AMBLAINVILLE 

 PROCES VERBAL DE L’INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS 2024-2026 

 
Séance du samedi 12 octobre à 10 h 30 

 
L’an deux mille vingt-quatre le samedi douze octobre à dix heures trente, les Membres du Conseil Municipal des 
Enfants de la Commune d’Amblainville 
 
1. INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS 

La séance est ouverte sous la présidence de Monsieur Joël VASQUEZ, Maire qui, après l’appel nominal, a donné 
lecture des résultats constatés aux procès-verbaux des élections municipales des enfants du jeudi 10 octobre 2024. 
  
La 1ère réunion du Conseil Municipal des enfants se tient de plein droit au plus tôt cinq jours et au plus tard dix jours 
après l’entrée en fonction des Conseillers Municipaux. 
 
En conséquence, Monsieur Joël VASQUEZ, Maire a déclaré installer à compter du samedi 12 octobre 2024 : 
Mesdames et Messieurs Téo BOLLET, Aïnhoa FAUCONNIER, Antoine MABIRE, Manon MASSART-CHAMPION, Paul 
MARTIN, Alicia PAPILLON, Nolan MOSDALE, Ellie VACCARIL, Lou RODRIGUES - dans leurs fonctions de Conseillers 
Municipaux.  
 
Sont présents Mesdames et Messieurs les Conseillers Municipaux : 

constatés aux procès-verbaux des élections municipales du jeudi 10 octobre 2024 et déclarés installés : Mesdames et 
Messieurs Téo BOLLET, Aïnhoa FAUCONNIER, Antoine MABIRE, Manon MASSART-CHAMPION, Paul MARTIN, Alicia 
PAPILLON, Nolan MOSDALE, Ellie VACCARIL, Lou RODRIGUES  

Absents excusés :  Néant      

Le Conseil Municipal a choisi pour secrétaire :  

Madame Manon MASSART-CHAMPION la doyenne des Membres du Conseil Municipal, est chargée de la présidence 
en vue de l’élection du Maire. 

 
2 ELECTION DU MAIRE 

Premier tour de scrutin 

La Présidente, Madame Manon MASSART-CHAMPION, a invité le Conseil Municipal des enfants à procéder à l’élection 
d’un Maire. 

Se porte candidat : Téo BOLLET  
 
Chaque Conseiller Municipal, à l’appel de son nom, a déposé dans l’urne son bulletin de vote écrit sur papier blanc ; 
 

Nom des Candidats Voix Obtenues 
BOLLET Téo 9 

 

MAJORITE Absolue avec 9 voix 

Téo BOLLET, ayant obtenu la majorité absolue, a été proclamé Maire et a été immédiatement installé. 
 
Monsieur le Maire prend alors la présidence. 
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3 ELECTION DES QUATRE ADJOINTS 

Sous la Présidence de Téo BOLLET élu Maire, il est procédé à l’élection des Adjoints à bulletin secret  

 

Election du 1er Adjoint 

Se présentent : FAUCONNIER Aïnhoa, MABIRE Antoine, MASSART-CHAMPION Manon, MOSDALE Nolan 

 

Premier tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 2 

MABIRE Antoine 5 

MASSART-CHAMPION Manon 1 

MOSDALE Nolan 1 

 

a été élu 1er Adjoint :  Antoine MABIRE 

 

Election du 2ème Adjoint 

Se présentent : FAUCONNIER Aïnhoa, MASSART-CHAMPION Manon, MARTIN Paul, MOSDALE Nolan, RODRIGUES Lou 

 

Premier tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 1 

MASSART-CHAMPION Manon 3 

MARTIN Paul 0 

MOSDALE Nolan 2 

RODRIGUES Lou 3 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un deuxième tour à la majorité relative 

 

  Deuxième tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 1 

MASSART-CHAMPION Manon 1 

MARTIN Paul 0 

MOSDALE Nolan 3 

RODRIGUES Lou 4 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour à la majorité relative 
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Troisième tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 2 

MASSART-CHAMPION Manon 3 

MARTIN Paul 0 

MOSDALE Nolan 2 

RODRIGUES Lou 1 

VACCARIL Ellie 1 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue c’est le candidat le plus âgé est élu 2ème adjoint 

a été élue 2ème  Adjointe :  Manon MASSART-CHAMPION 

 

Election du 3ème Adjoint 

Se présentent : FAUCONNIER Aïnhoa, MARTIN Paul, MOSDALE Nolan, RODRIGUES Lou, VACCARIL Ellie 

 

Premier tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 2 

MARTIN Paul 0 

MOSDALE Nolan 3 

RODRIGUES Lou 2 

VACCARIL Ellie 2 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un deuxième tour à la majorité relative 

  Deuxième tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 2 

MARTIN Paul 1 

MOSDALE Nolan 3 

RODRIGUES Lou 1 

VACCARIL Ellie 2 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour à la majorité relative 

Troisième tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

FAUCONNIER Aïnhoa 2 

MARTIN Paul 0 

MASSART-CHAMPION Manon 2 

MOSDALE Nolan 2 

RODRIGUES Lou 1 

VACCARIL Ellie 2 

 



 4 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue c’est le candidat le plus âgé est élu 2ème adjoint 

a été élue 3ème  Adjointe :  Aînhoa FAUCONNIER 

 

Election du 4ème Adjoint 

Se présentent : MARTIN Paul, MOSDALE Nolan, PAPILLON Alicia, RODRIGUES Lou, VACCARIL Ellie 

Premier tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

MARTIN Paul 0 

MOSDALE Nolan 2 

PAPILLON Alicia 3 

RODRIGUES Lou 1 

VACCARIL Ellie 3 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un deuxième tour à la majorité relative 

 

  Deuxième tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

MARTIN Paul 0 

MOSDALE Nolan 1 

PAPILLON Alicia 4 

RODRIGUES Lou 1 

VACCARIL Ellie 3 

 

Aucun des candidats n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour à la majorité relative 

 

Troisième tour de scrutin 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

Nom des Candidats Voix Obtenues 

MARTIN Paul 1 

MOSDALE Nolan 1 

PAPILLON Alicia 3 

RODRIGUES Lou 1 

VACCARIL Ellie 3 

 

a été élue 4ème Adjoint :  Ellie VACCARIL 

 

4/ ELECTION DES COMMISSIONS MUNICIPALES DES ENFANTS THEMATIQUES 
 

L’article L.2121-22 du Code Général des Collectivités Territoriales permet au Conseil Municipal des Enfants de 
constituer des commissions d’instruction composées de Conseillers Municipaux. Ces commissions municipales 
peuvent avoir un caractère permanent et sont dans ce cas constituées dès le début du mandat du conseil.  

Le Conseil Municipal des Enfants d’Amblainville précise que les commissions municipales sont ouvertes aux autres 
élèves d’Amblainville, les membres des commissions s’engageant à étudier toutes candidatures écrites proposées par 
ces derniers. 
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Monsieur le Maire est président de toutes les commissions. 

 

1/ Commission « Ma Ville Verte » : Objet de la commission : Environnement et Écologie  

Délégation à Manon MASSART-CHAMPION, 2éme Adjointe,  

Se présentent pour la Commission « Ma Ville Verte » : Manon MASSART-CHAMPION (2éme adjointe), Lou RODRIGUES 
(Conseillère Municipale),  

Le Conseil Municipal des enfants d’Amblainville, à l’unanimité, a élu comme suit :  

Manon MASSART-CHAMPION, 2éme Adjointe, Lou RODRIGUES (Conseillère Municipale),  

 

2/ Commission « Ma Ville et son Histoire » : Objet de la commission : Patrimoine et culture 

Délégation à Antoine MABIRE, 1er adjoint                                                    

Se présentent pour la Commission « Ma Ville et son Histoire » : Antoine MABIRE (1er adjoint), Manon MASSART-
CHAMPION (2ème adjointe), Alicia PAPILLON (Conseillère municipale), Paul MARTIN (Conseiller municipal), Nolan 
MOSDALE (Conseiller Municipal) Lou RODRIGUES (Conseiller Municipal),  

Le Conseil Municipal des enfants d’Amblainville, à l’unanimité, a élu comme suit :  

Antoine MABIRE (1er adjoint), Manon MASSART-CHAMPION (2ème adjointe), Alicia PAPILLON (Conseillère municipale), 
Paul MARTIN (Conseiller municipal), Nolan MOSDALE (Conseiller Municipal) Lou RODRIGUES (Conseiller Municipal),  

 

3/Commission « Ma Ville à l’École » : Objet de la commission : Scolaire et Périscolaire  

Délégation à Ellie VACCARIL (4ème adjointe)   

Se présentent pour la Commission « Ma Ville à l’École » : Ellie VACCARIL (4ème adjointe), Paul MARTIN (Conseiller 
municipal), Manon MASSART-CHAMPION (2ème adjointe), Nolan MOSDALE (Conseiller municipale), Alicia PAPILLON 
(Conseillère municipale), Lou RODRIGUES (Conseillère municipale), 

Le Conseil Municipal des enfants d’Amblainville, à l’unanimité, a élu comme suit :  

Ellie VACCARIL (4ème adjointe), Paul MARTIN (Conseiller municipal), Manon MASSART-CHAMPION (2ème adjointe), 
Nolan MOSDALE (Conseiller municipale), Alicia PAPILLON (Conseillère municipale), Lou RODRIGUES (Conseillère 
municipale), 

 

4/Commission « Finances » : Objet de la commission : Finances  

Délégation à Téo BOLLET (Maire) 
 
Se présentent pour la Commission « Finances » : Téo BOLLET (Maire), Aïnhoa FAUCONNIER (3ème adjointe), Antoine 
MABIRE (1er adjoint), Manon MASSART-CHAMPION (2ème adjointe), Paul MARTIN (Conseiller municipal), Alicia 
PAPILLON (conseillère municipale), Nolan MOSDALE (Conseiller municipal), Ellie VACCARIL (4ème adjointe), Lou 
RODRIGUES (Conseillère municipale), 
Le Conseil Municipal des enfants d’Amblainville, à l’unanimité, a élu comme suit :  

Téo BOLLET (Maire), Aïnhoa FAUCONNIER (3ème adjointe), Antoine MABIRE (1er adjoint), Manon MASSART-CHAMPION 
(2ème adjointe), Paul MARTIN (Conseiller municipal), Alicia PAPILLON (conseillère municipale), Nolan MOSDALE 
(Conseiller municipal), Ellie VACCARIL (4ème adjointe), Lou RODRIGUES (Conseillère municipale), 
 
Questions diverses :  Sans objet  
 
La séance est close à 11 h 23. 


